12) Пресметај го волуменот на правилна четириаголна пирамида, чија висина е H=7 см чиј бочен раб е за 1 см, поголем од основниот раб.
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H = 7см

                                               S = a + 1
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14 Пресметај го волуменот на четириаголна пирамида чија основа е правоаголник со страни а=16см; b=12см, а бочниот раб ѕ со рамнина на основата зафача агол од      .
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а=16см
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15 Пресметај волумен на триаголна пирамида чија основа е правоаголен триаголник со катети a=12см;b=16см и еднакви бочни рабови: s=26см.
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17) Основниот раб на правилна шесто аголна пирамида е: 
а висината Н=11см. Пресметај ја нејзината апотема h=?
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